
Gemeenteraad Gooise Meren 
Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde 

 

Opvattingen van het college of burgemeester ex. artikel 33 Reglement van Orde. De griffie zorgt voor verspreiding. 

Beantwoording volgt zo snel mogelijk en in ieder geval binnen 4 weken. 
 
 

Naam en fractie: Ilse Millin, VVD en Elisa Nuij, VN 

Datum indiening: 30 maart 2021 

Datum antwoord: 20 april 2021 

Onderwerp: Pardontijd betaald parkeren 

 

Inleiding 
Ons bereikten diverse berichten dat mensen bij het parkeren zeer snel een parkeerboete krijgen. Nadat zij hun auto hadden 
geparkeerd liepen zij naar de parkeerautomaat om een parkeerkaartje te kopen dan wel om de code te lezen en die in de 
betreffende mobiele app in te voeren. 
Bij terugkomst bij de auto bleek de boete reeds te zijn uitgeschreven nádat de betaling was uitgevoerd.  Het lijkt erop dat er 
geen heldere richtlijnen zijn over de tijd die parkeerders krijgen.  
Een aantal gemeenten kent daarom een zgn. ‘pardontijd’ van bijvoorbeeld vijf minuten. 
 
Vraag 1 
Hanteert de Gemeente Gooise Meren een pardontijd (van vijf minuten) als er een auto geparkeerd staat zonder dat hiervoor 
nog betaald is of een (bezoekers) vergunningskaart zichtbaar voor het raam ligt?  
 
Antwoord 
Bij een parkeercontrole wordt eerst gekeken of er een geldige vergunning (gehandicapten, werkzaamheden, functionele, 
vergunningsgebied, bezoekerskaart) zichtbaar is in de auto. Als dit niet het geval is, kijkt de controleur of er iemand in de 
buurt van de parkeerautomaat aanwezig is. Als er niemand in de buurt van de parkeerautomaat aanwezig is, wordt er 
gekeken of er betaald is voor het parkeren. Als er niet betaald is, wordt er een bekeuring uitgeschreven. Als er wel iemand in 
de buurt van de parkeerautomaat aanwezig is, wordt er gewacht met de parkeercontrole totdat de persoon klaar is met de 
handelingen bij de parkeerautomaat en dan al of niet een kaartje aanbrengt in de auto. Al met al komen we dan op ongeveer 
5 minuten “pardontijd” tussen het aan komen lopen van de controleur bij de betreffende auto, de daadwerkelijke 
parkeercontrole en eventuele uitschrijven van een bekeuring en het weglopen van de controleur van de betreffende auto. In 
dit tijdsbestek moet de bestuurder van de auto zijn of haar zaken wat betreft het parkeren dus op orde hebben.  
 
 
Vraag 2 
Zo nee, kunt u toelichten wat de reden is dat de gemeente Gooise Meren geen gebruik maakt van een pardontijd (van 5 
minuten)? 
 
 
Antwoord 
Zie antwoord vraag 1 
 
Vraag 3 
Is het college bereid een pardontijd te overwegen?   
 
 
 
Antwoord 
Zie antwoord vraag 1  


